Правила посещения Mamas Center

Брать с собой ребенка в магазин довольно накладно. На помощь приходят детские игровые комнаты, которыми может похвастаться каждый крупный торговый центр.
Рекомендации по нахождению детей в подобных игровых комнатах без присмотра родителей закреплены законодательством. Текст приказа приведен в статье:

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы — Л.И. Швецова

УТВЕРЖДАЮ

Министр Правительства Москвы, Руководитель Департамента потребительского рынка и услуг города Москвы — В.И.Малышков

Рекомендации по нахождению детей с учетом их возраста (без присмотра родителей (законных представителей) в детских игровых комнатах крупных торговых комплексов и центров
1. Требования к приему детей в детские игровые комнаты крупных торговых комплексов и центров

Время работы детской игровой комнаты устанавливается по часам работы торгового комплекса (центра), но в пределах времени с 9.00 до 21.00.

В игровую комнату принимаются дети строго с 3-х лет и ростом не выше 1 м 40 см. Дети до 3-х лет могут находиться в игровой комнате только с родителями (законными представителями).

Приём ребёнка в игровую комнату проводится при предъявлении паспорта одного из родителей (законного представителя).

Обязательным условием посещения ребенком игровой комнаты является заполнение родителем (законным представителем) анкеты, в которой отмечается данные: фамилия, имя, отчество ребенка и родителей (законных представителей), возраст ребенка, паспортные данные и номера мобильных телефонов родителей (законных представителей), наличие у ребёнка аллергии, хронических заболеваний, других медицинских ограничений и прочая необходимая информация о ребенке. Анкете присваивается номер.

Родители (законные представители), оставившие ребенка в игровой комнате, должны обязательно находиться на территории торгового комплекса, чтобы в случае необходимости была возможность их вызвать по сотовой связи.

Количество детей, одновременно находящихся в игровой комнате, зависит от её размера (на площади размером 160 м могут находиться до 40 детей в возрасте от 3 до 12 лет).
Приводя ребёнка в игровую комнату, родители должны снять с ребёнка верхнюю одежду, обувь, украшения. Одежда, ценные вещи (в том числе дорогие игрушки) складываются родителями в специальную ячейку.

Кормление детей осуществляется только родителями вне игровой комнаты. Запрещается родителям (законным представителям) оставлять ребёнку продукты питания и сладости.

В случае проявления агрессии в отношении окружающих педагогов и работников игровой комнаты, администрация оставляет за собой право прекращения пребывания ребенка в игровой комнате и досрочного вызова родителей (законных представителей).

Администрация обязана оказать ребенку в случае необходимости экстренную медицинскую помощь или вызвать скорую медицинскую помощь, предварительно связавшись с родителями (законными представителями) по мобильному телефону.

2. Правила нахождения ребенка в игровой комнате торгового комплекса или центра
Приём в игровую комнату осуществляется по правилам, которые вывешены для всеобщего ознакомления при входе в игровую комнату.

В непосредственной близости от игровой комнаты должен быть предусмотрен туалет.

Дети до 7-8 лет в обязательном порядке сопровождаются из игровой комнаты в туалет и обратно специальным работником, который при необходимости оказывает также иную помощь.

У входа в игровую комнату обязательно должен быть кулер с водой комнатной температуры (без кипятка) или необходимое количество бутылок с негазированной питьевой водой и одноразовые стаканчики.

За пределами игровой зоны располагаются столики и стулья для родителей (законными представителями

Перед посещение детского центра, родитель обязан рассказать ребенку о правилах пребывания в детской зоне. Запрещается проявление агрессии по отношению к другим детям и педагогам, самостоятельный выход ребенка из детской зоны, шантаж педагога, запрещается совершать действия наносящие вред и угрозу жизни себе и другим посетителям. В случае несоблюдения правил администрация центра не несет ответственности.
3. Прайс на предоставляемые услуги

Пребывание детей от 3-х лет ( под присмотрим педагога) – 300р/час.

